

## **CONCURSO PÚBLICO - PROFESSORES**

### **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 05/2014**

A Secretaria de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal de Campinas retifica o item 3.3, Capítulo V (Das Inscrições) referente ao horário previsto para realização das Provas Objetivas, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

**3.3.** As provas para os cargos constantes neste Edital estão previstas para ocorrer no mesmo dia, podendo, no entanto, ocorrer em períodos distintos, conforme abaixo:

- a)** Período da Manhã: Provas para os cargos de Prof. de Educação Básica I (Educação Infantil) e Prof. de Educação Básica III (todas as disciplinas).
  
- b)** Período da Tarde: Provas para o cargo de Prof. de Educação Básica II (Anos Iniciais).

**LEIA-SE:**

**3.3.** As provas para os cargos constantes neste Edital estão previstas para ocorrer no mesmo dia, podendo, no entanto, ocorrer em períodos distintos, conforme abaixo:

- a) Período da MANHÃ:** Provas para o cargo de **Prof. de Educação Básica II (Anos Iniciais).**
  
- b) Período da TARDE:** Provas para os cargos **de Prof. de Educação Básica I (Educação Infantil) e Prof. de Educação Básica III (todas as disciplinas).**

Campinas, 22 de agosto de 2014

Marionaldo Fernandes Maciel  
Secretário Municipal de Recursos Humanos